

2025年1月31日

各位

株式会社山口フィナンシャルグループ

(訂正)「2023年9月期ディスクロージャー誌」の一部訂正について

本日公表いたしました『(訂正)「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」等の決算説明資料の一部訂正について』に基づき、2023年9月期のディスクロージャー誌に記載の「中小企業等に対する貸出金残高」について、下記のとおり訂正いたします。

記

【2023年9月期(財務データ編)】

■P94 山口銀行

(訂正前)

<中小企業等に対する貸出金残高>

(単位:億円、%)

	2022年度中間期	2023年度中間期
貸出金残高	23,940	25,212
総貸出に占める割合	51.89	54.23

(注) 1. 上記計数には、海外店分及び特別国際金融取引勘定分は含んでおりません。
2. 中小企業等とは、資本金3億円(ただし、卸売業は1億円、小売業、飲食業、物品賃貸業等は5千万円)以下の会社又は常用する従業員が300人(ただし、卸売業、物品賃貸業等は100人、小売業、飲食業は50人)以下の企業等であります。

(訂正後)

<中小企業等に対する貸出金残高>

(単位:億円、%)

	2022年度中間期	2023年度中間期
貸出金残高	24,021	25,071
総貸出に占める割合	52.07	53.93

(注) 1. 上記計数には、海外店分及び特別国際金融取引勘定分は含んでおりません。
2. 中小企業等とは、資本金3億円(ただし、卸売業は1億円、小売業、飲食業、物品賃貸業等は5千万円)以下の会社又は常用する従業員が300人(ただし、卸売業、物品賃貸業等は100人、小売業、飲食業は50人)以下の企業等であります。

■P172 もみじ銀行

(訂正前)

<中小企業等に対する貸出金残高>

(単位:億円、%)

	2022年度中間期	2023年度中間期
貸出金残高	16,287	16,399
総貸出に占める割合	66.65	66.52

(注) 1. 上記計数には、特別国際金融取引勘定分は含んでおりません。
2. 中小企業等とは、資本金3億円(ただし、卸売業は1億円、小売業、飲食業、物品賃貸業等は5千万円)以下の会社又は常用する従業員が300人(ただし、卸売業、物品賃貸業等は100人、小売業、飲食業は50人)以下の企業等であります。

(訂正後)

<中小企業等に対する貸出金残高>

(単位：億円、%)

	2022年度中間期	2023年度中間期
貸出金残高	16,365	16,351
総貸出に占める割合	66.97	66.32

- (注) 1. 上記計数には、特別国際金融取引勘定分は含んでおりません。
2. 中小企業等とは、資本金3億円（ただし、卸売業は1億円、小売業、飲食業、物品賃貸業等は5千万円）以下の会社又は常用する従業員が300人（ただし、卸売業、物品賃貸業等は100人、小売業、飲食業は50人）以下の企業等であります。

■P212 北九州銀行

(訂正前)

<中小企業等に対する貸出金残高>

(単位：億円、%)

	2022年度中間期	2023年度中間期
貸出金残高	10,017	10,481
総貸出に占める割合	75.24	75.63

- (注) 1. 上記計数には、特別国際金融取引勘定分は含んでおりません。
2. 中小企業等とは、資本金3億円（ただし、卸売業は1億円、小売業、飲食業、物品賃貸業等は5千万円）以下の会社又は常用する従業員が300人（ただし、卸売業、物品賃貸業等は100人、小売業、飲食業は50人）以下の企業等であります。

(訂正後)

<中小企業等に対する貸出金残高>

(単位：億円、%)

	2022年度中間期	2023年度中間期
貸出金残高	10,362	10,857
総貸出に占める割合	77.83	78.35

- (注) 1. 上記計数には、特別国際金融取引勘定分は含んでおりません。
2. 中小企業等とは、資本金3億円（ただし、卸売業は1億円、小売業、飲食業、物品賃貸業等は5千万円）以下の会社又は常用する従業員が300人（ただし、卸売業、物品賃貸業等は100人、小売業、飲食業は50人）以下の企業等であります。

以 上